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Iniciado el Iunes, 25 noviembre 2019, 1:52
Estado Finalizado
Completado el lunes, 25 noviembre 2019, 2:23
Tiempo tomado 31 minutos 46 segundos
Puntos 19.33/20.00
Calificacion 125.67 de 130.00 (97 %)

Pregunta 1

Correcta Puntta 1.00 sobre1.00

El analisis cualitativo de riesgos ocurre en qué grupo de procesos de la direccidon de proyectos:

Seleccione una:
a. Inicio.
b. Planeacion. ¥

c. Ejecucion.

d. Monitoreo y control.

Pregunta 2

Correcta  Puntta 1.00 sobre1.00

Son caracteristicas validas de la identificacién de interesados las siguientes caracteristicas:

Seleccione una:

a. Datos de contacto como celular, direccién, e-mail.
b. Area y cargo dentro de la compaiiia.
c. Nivel de influencia.

d1y2

e. Todas los anteriores. ¥



https://unitec.mrooms.net/
https://unitec.mrooms.net/course/view.php?id=447
https://unitec.mrooms.net/mod/quiz/view.php?id=40049

Pregunta 3

Correcta Puntta 1.00 sobre 1.00

Caracteristicas del analisis cuantitativo de riesgo son:

Seleccione una:

a. Datos de alta calidad.
b. No aplica para todos los proyectos.
c. Requieren software de riesgos para generar informacion para el proyecto.

d1y3

e. Todas son validas. ¥

Pregunta 4

Correcta Puntta 1.00 sobre1.00

Si el proyecto requiere iniciar de manera inmediata y no es claro el alcance del proyecto, adicionalmente le
informan a Ud., como director de proyectos que debe disminuir los riesgos, una vez revisa las opciones,
toma la decisién de contratar un proveedor y selecciona un tipo de contrato relacionado a...

Seleccione una:
a. Tiempo y materiales. ¥

b. Reembolso de costos por objetivos.
c. Reembolso de costos por incentivos.
d. Precio fijo.

e. Ninguno de los anteriores.

Pregunta 5

Correcta Puntta 1.00 sobre1.00

Estrategias para planes de respuesta a riesgos como escalar, transferir, y aceptar hacen parte de la
estrategia definida para manejar riesgos de ;qué tipo?

Seleccione una:

a. Internos.

b. Externos.
c. Amenazas. ¥

d. Oportunidades.




Pregunta 6

Correcta Puntta 1.00 sobre 1.00

Un indicador de CPI de 0,8 y un indicador de SPI de 1,0, indica que el proyecto presenta una situacion

respecto a:

Seleccione una:
a. Costos elevados respecto a los estimados. v

b. Cumplimiento de requisitos del proyecto.
c. Adelanto en tiempo de las actividades del proyecto.

d. Retraso en tiempo de las actividades del proyecto.

Pregunta 7/

Correcta Puntta 1.00 sobre1.00

Estamos desarrollando la gestion de riesgos del proyecto y encontramos que en caso que la carretera de
acceso al sitio donde desarrollaremos el proyecto se ve afectado por un inicio de temporada de lluvias
tendremos que aplazar actividades, que estamos gestionando con el equipo de proyecto?

Seleccione una:

a. El plan de respuesta al riesgo.
b. Calificando el tipo de riesgo.
c. Definiendo el impacto. v

d. Cuantificando el costo del riesgo.

Pregunta 8

Correcta Puntta 1.00 sobre1.00

Aquellos procesos requeridos para trazabilidad, revisar y regular el progreso y el desempefio del proyecto,

¢son asociados a cual grupo de procesos?

Seleccione una:

a. Procesos de integracion.

b. Procesos de seguimiento.
c. Procesos de monitoreo y control. ¥

d. Procesos de ejecucion.

Pregunta 9

Correcta  Punttia 1.00 sobre1.00

Solicitudes de cambio al plan de gestién de las comunicaciones hace parte de los resultados de ejecutar el
proceso de gestidon de las comunicaciones relacionado con:

Seleccione una:
a. Planificacién de las comunicaciones.

b. Gestion de las comunicaciones.

c. Ejecucidn de las comunicaciones.

d. Monitoreo de las comunicaciones. ¥




Pregunta 10

Correcta  Puntta 1.00 sobre1.00

Dentro de la gestion de interesados del proyecto debemos evaluar para comparar los niveles de
participacién deseados y reales de los interesados, para obtener esto, normalmente se aplica un proceso o

técnica denominado:

Seleccione una:

a. Andlisis de supuestos.
b. Andlisis de causaraiz.

c. Identificacion de interesados.
d. Matriz de evaluacion del involucramiento de interesados. ¥

Pregunta 11

Correcta  Punttia 1.00 sobre1.00

La mayor o menor posibilidad de que se dé un determinado resultado (suceso o evento), es un concepto

relacionado con:

Seleccione una:
a. Mala planeacion.
b. Incertidumbre.
c. Probabilidad. v

d. Distribucion estadistica.

Pregunta 12

Correcta Puntta 1.00 sobre1.00

El proyecto esta en desarrollo y se encuentra con una situacién donde esta programado la compra de un
activo muy costoso, pero la compaiiia no presupuestd para ese periodo de tiempo un desembolso de esa
cuantia, esto, dentro de la gestidn de proyectos realizada es un problema relacionado con:

Seleccione una:
a. Gestion financiera del proyecto en el grupo de procesos de ejecucion.

b. Problemas externos de flujo de caja de la organizacién en el grupo de procesos de ejecucion.
c. Conciliacion del limite del financiamiento del proyecto en el grupo de procesos de la planeaciéon. v

d. Gestion del cronograma en el grupo de procesos de la planeacion.

e. Ninguno de los anteriores.




Pregunta 13

Correcta  Puntta 1.00 sobre1.00

Desarrollar las actividades requeridas para lograr la participacion de los interesados en el proyecto, es un
objetivo de cual proceso y en qué grupo de procesos de la direccidn de proyectos ocurre:

Seleccione una:
a. Gestion de los interesados que ocurre en el grupo de procesos de inicio.

b. Identificar los interesados que ocurre en el grupo de procesos de planeacion.
c. Planificacion del involucramiento de los interesados en el proyecto que ocurre en el grupo de procesos de planeacién. v

d. Gestion del involucramiento de los interesados e que ocurre en el grupo de procesos de ejecucion.

Pregunta 14

Correcta Puntta 1.00 sobre1.00

La estructura de desglose de riesgos - RBS dentro de la gestidon de riesgos hace referencia a...

Seleccione una:

a. Estructura organizacional de la gestion de riesgos.

b. Categorias de riesgos. v
c. Larelacion grafica de todos los riesgos individuales del proyecto.

d. Todos los anteriores.

Pregunta 15

Correcta  Puntta 1.00 sobre 1.00

Se esta definiendo dentro de su proyecto por parte del equipo del mismo, las actividades a ejecutar en caso
de que un riesgo se materialice para reducir el impacto, esto significa que el equipo esta trabajando sobre

qué proceso de la direccidn de proyectos.

Seleccione una:
a. Planificacion de la gestion de riesgos.
b. Identificacion de riesgos.
c. Planificacion de la respuesta ariesgos. v

d. Monitoreo de riesgos.




Pregunta 16

Correcta Punttia 1.00 sobre 1.00

Andlisis de la reserva es una herramienta empleada para...

Seleccione una:
a. Definir las reservas de gestién.

b. Definir las reservas para contingencia.

c. Gestionar lasreservas de gestion.

d. Gestionar las reservas para contingencia.
e.1y3

f.2y4
g.lad v

Pregunta 17/

Correcta Punttia 1.00 sobre 1.00

Como parte de la evaluacién de los planes de respuesta a riesgos, la decision del equipo de proyectos a
cargo de esta actividad, es que se cambiara de fecha para la actividad, y que la misma coincida con un
recurso experto de lo que fabrica y colocara en el pais por un periodo especifico de tiempo, este es un
ejemplo de qué tipo de estrategia dé respuesta a riesgos...

Seleccione una:

a. Aceptar.
b. Transferir.
c. Compartir.

d. Mitigar.

e. Ninguna esvalida v

Pregunta 18

Correcta  Puntta 1.00 sobre1.00

Como resultado de la ejecucion de la gestion de las comunicaciones se puede obtener:

Seleccione una:

a. Registro de incidentes sobre comunicaciones.
b. Registro de lecciones aprendidas.
c. Registro de interesados.

d.1y2

e. Todas son validas. v




Pregunta 19

Correcta  Puntta 1.00 sobre1.00

Los riesgos del proyecto deben ser identificados...

Seleccione una:
a. Dentro del grupo de procesos de planeacidn del proyecto.
b. Dentro del proceso de identificacion de riesgos.
c. Dentro del ciclo de vida del proyecto. v

d. Dentro de la gestion de riesgos unicamente.

Pregunta 20

Parcialmente correcta  Puntta 0.33 sobre1.00

Un proyecto que presenta sobrecostos en la ejecucion del trabajo mostrara indicadores...

Seleccione una o mas de una:

a.PVv
b. 750, AC
c. 800.

d.EV
e.500,PV v
f. 550.

g. CPI

h. 1,02, SPI
i.09. v

j. SPI
k.1,CPI ¢

1.1,2.

m. Ninguno de los anteriores.




